
www.1ka.si Anketa o uporabi interneta pri sodelovanju občanov v

lokalnih skupnostih

ANALIZA - Grafi

Zbiranje podatkov je potekalo od 9.10.17, 19:18 do 7.11.17, 13:56

1) Ali ste v zadnjem letu uporabili internet za naslednje oblike sodelovanja na občinski ravni? (n = 51)

  pregled novic in dogodkov

  najemna pogodba ta zemljišče

2) Ali bi glasovali na lokalnih volitvah prek interneta (e-volitve)? (n = 51)
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3) Ali ste se v zadnjih štirih letih udeležili katere izmed zakonsko opredeljenih oblik soodločanja v vaši občini ali krajevni skupnosti? (n = 51)

4) V kolikšni meri soglašate ali ne soglašate z naslednjimi trditvami o vlogi interneta pri sodelovanju občanov? Internet...  (n = 51)
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5) Katere oblike vključevanja v odločanje prek interneta pogrešate na spletni strani vaše občine oz. v vaši občini na splošno? (n = 51)

  transparentnost

6) Obstaja več razlogov, zaradi katerih občani ne sodelujejo pri odločanju prek interneta. Kako pogosti so po vašem mnenju razlogi oz. okoliščine za

nesodelovanje občanov pri občinskih odločitvah prek interneta?  (n = 51)

  slaba dostopnost internetne povezanosti

 Želite še kaj sporočiti v zvezi s sodelovanjem občanov pri odločanju v lokalnih skupnostih prek interneta? 

  občina bi morala:  - internetno sodelovanje, promovirati, spodbujati in učiti - delavnice  - poskrbeti za kakovostno sodobno internetno

omrežje

  21. stoletje. gremo naprej.

  /
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  občane se ne obvešča tekoče o sprejetih odločitvah, ker jih občina obravnava kot problem in ne kot možnega sodelavca pri iskanju

rešitev, ki so ugodne za vse udeležene. internet, upam, bi občanom omogočal hitrejši dostop do relevantnih informacij in zgodnejše

vključevanje v oblikovanje zastavljenih projektov, ne pa da smo o projektih obveščeni, ko se ti že izvajajo in naj jih ne bi bilo moč več

spreminjati.

  mozirje nima nobene internetne strani ki bi bila sploh čemu podobna

  starejša populacija, predvsem na podeželju,  nima internetnih povezav, niti znanja za njihovo uporabo, pa tudi financ za navedeno.

manjkajo koordinatorji (po društvih ?) za interes sodelovanja in usposabljanja učenja teh veščin.

V katero starostno skupino spadate? (n = 51)

V kateri regiji prebivate? (n = 51)
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